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Agli organi di informazione


Lugano, 22 marzo 2011

Comunicato stampa

Metrò Club Lugano
Sabato 26 marzo
SYBREED + SOULLINE + ZIRRUS
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I SYBREED sono un gruppo death wave nato a  Ginevra nel 2003 dall’unione del chitarrista Drop ed il cantante Benjamin. Il gruppo incide il primo disco “Slave Design”, il quale viene susseguito da degli show sul territorio statunitense e che lo porta a ottenere una solida fanbase oltre oceano. La band decide di ingaggiare Dirk Verbeuren, noto batterista dei Soilwork, per registrare il lavoro successore di “Slave Design”, dopodiché firma con l’etichetta francese Listenable Records e rilascia il nuovo cd “Antares” nel 2007. Il buon riscontro ottenuto con quest’album ha portato il gruppo a fare un tour europeo assieme ai Samael nell’aprile del 2008. Tornati dal tour iniziano a lavorare al nuovo album intitolato “The Pulse Of Awakening” e decidono di ingaggiare il noto fonico Rhys Fulber (Paradise Lost, Fear Factory) che si occuperà del mix del cd. Durante l’estate del 2009 la band va in tour in Nord America assieme a Threat Signal e The Agonist. La band ha inoltre fatto da supporto per parte del tour degli In Flames nel 2010 e presenziato a diversi festival importanti come Download, Hellfest, Metal Camp e Brutal Assault. 
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Come band di supporto ci saranno i SOULLINE, band melodic death metal ticinese attiva dal 2000. Nel 2008 esce il loro primo full-lenght e nell’estate dello stesso anno suonano al rinomato Wacken Open-Air, con headliner come Iron Maiden, Children Of Bodom, Nightwish e Carcass. La loro musica è descrivibile come un mix tra aggressività ed emotività che varia tra canti melodici e growl brutali. Il tutto è accompagnato da testi molto ricercati e arrangiamenti musicali in chiave moderna. Nel 2010 i Soulline partecipano al Blitzkrieg V East Tour e supportano la band polacca Vader in paesi come Bielorussia, Ucraina, Moldavia e Federazione Russa. “The Struggle, the Self and inanità” è il titolo del loro secondo full-lenght che è stato presentato per la prima volta nel 2010 durante un tour in Russia di supporto ai greci Rotting Christ. Il disco è uscito ufficialmente il 12 novembre 2010 sotto Quam Libet Records e Non Stop Music.
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Ad aprire la serata gli ZIRRUS, giovane e talentuosa band prog-metal di Lucerna nata nel 2007. Suonano un genere molto particolare mischiando influenze di NWOAHM e metalcore con post rock e progressive rock.
Ingresso fr. 5.- / Apertura ore 21:00
Prossimi appuntamenti

Inizio modulo

Fine modulo

Venerdì 1 aprile Dance Your Night, hip hop Dance Session. 
Workshop gratuito/ Iscrizioni a eventi@lugano.ch / Apertura ore 20:00
Sabato 2 aprile al Metrò Club di Lugano saranno ospiti i: CRAZY LIXX + LAS CHELAS
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I CRAZY LIXX sono un’hard rock band svedese formata nel 2002 a Malmö. Una delle prime band emerse in ciò che si conosce come “The New Wave Of Swedish Sleaze” assieme a band come Crashdiet, Hardcore Superstar, Babylon Bombs e Vains Of Jenna. Proprio come queste altre band i Crazy Lixx hanno creato il loro genere musicale che oggi è ritenuto essere molto più di un semplice Hard Rock con influenze anni ’80. Dopo qualche anno di gavetta, si faranno conoscere al grande pubblico col singolo “Heroes are forever” pubblicato il 2 gennaio 2007 e che permette loro di ottenere responsi entusiastici dai media, nonché un contratto discografico con la Sweden Metal Records, così possono realizzare il primo album in studio. “Loud Minority” esce il 15 novembre 2007, preceduto dal singolo “Want it”. L'album ha un immediato successo, entrando nella top 20 delle charts svedesi e consentendo alla band di avere una nomination al Sweden Metal Awards 2008 come miglior artista glam/sleazy.
Considerata la loro crescente notorietà, vengono scelti dagli Hardcore Superstar come band di supporto nel tour 2008. 
La formazione attuale conta: Danny Rexon - voce, chitarra; Andy Dawson - chitarra, cori; Luke Rivano - basso, cori; Joey Cirera - percussioni, cori.
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 La band che li supporterà sarà i LAS CHELAS, band hard rock ticinese formata da cinque giovani ragazzi nel 2010. Le loro influenze spaziano dal blues all’hard rock passando per il rock‘n’roll. Il gruppo ha appena registrato un promo di 4 canzoni e ha anche partecipato al festival Music On Air di Cernobbio.
Ingresso fr. 5.- / Apertura ore 21:00
Sabato 9 aprile sarà il turno di: BABAMAN + MOVINGROUND + LES ENJAMBEMENTS
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BABAMAN all’anagrafe Massino Corrado. Dopo una lunga militanza nella scena hip hop underground milanese, nel 2000 esce la sua prima autoproduzione: tredici tracce raggruppate sotto il titolo “L'occhio”.  Nel 2004 pubblica il suo secondo lavoro autoprodotto “Prima di partire” che contiene la hit underground “Il vizio”. L'album vede partecipazioni importanti di nomi già affermati nella scena quali Bassi Maestro e Medda. 
Dopo la pubblicazione dell'album, Babaman si trasferisce a Madrid avvicinandosi ancora di più al mondo del reggae e al Rastafarianesimo. Dopo circa un anno e mezzo torna in patria, come cantante raggamuffin fedele al Rastafarianesimo, firma un contratto con un’etichetta indipendente e si mette a lavorare ai nuovi progetti con la supervisione artistica di Bassi Maestro. Nel gennaio del 2006 Babaman pubblica “Fuoco sulle masse” che anticipa il vero e proprio album uscito a giugno: “Come un uragano”, album in puro stile raggamuffin conscious.

A maggio del 2008 esce il disco intitolato “Dinamite”. Anche quest'album mantiene le sonorità reggae del precedente, ma aggiunge collaborazioni eccellenti tra le quali Chulito Camacho dalla Spagna, Jahlingua dal Porto Rico e Guè Pequeno mc dei Club Dogo. Nell'ottobre 2009 è la volta di un nuovo album underground, insieme all’ormai inseparabile Bassi Maestro, dal titolo “La Lettera B”’: l'album è formato da 14 tracce dove si fondono Hip Hop e Reggae. BABAMAN, ad oggi, è uno dei principali artisti Rastafariani di musica raggamuffin / reggae / hip hop in Italia. 
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 Sabato 9 aprile ci saranno anche i MOVINGROUND, giovane band funky ticinese nata nel 2007 dall’idea di due ragazzi di Paradiso, Miro (basso) e Giacomo (batteria e voce) – amici fin dall’asilo – ai quali si aggiunsero Giona e Tosca. Tutti giovanissimi (classe 1992/93). La band si dà un nome e inizia a fare sul serio, vengono ingaggiati dagli Against Babylon Corporation, per suonare il 23 Maggio al Parco Ciani per il Festival della Scienza, durante l’estate sono stati impegnati in altri concerti. Sono ragazzi che hanno voglia di fare e sempre pronti a crescere nel mondo della musica!
Ad aprire il concerto ci saranno LES ENJAMBEMENTS, giovane gruppo reggae ticinese che riscuote sempre più notorietà nella nostra zona.
Ingresso fr. 10.- / Apertura ore 21:00
Venerdì 15 aprile Dance Your Night, hip hop Dance Session. 
Workshop gratuito/ Iscrizioni a eventi@lugano.ch / Apertura ore 20:00
Sabato 16 aprile al Metrò Club: IN THE DEAD CAR + THE WAVERS
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IN THE DEAD CAR sono una band crazy folk nata all’inizio del 2008 a Barcellona (Spagna) per mano del frontman Mary Kcripta e del batterista Fabio Colombo. I due, di origine Svizzera, si incontrano durante i loro studi proprio a Barcellona dove si lasciano trascinare dalle melodie eccitanti e dal ritmo indiavolato del blues e del country folk. È a questo punto che incontrano il loro futuro bassista, Oriol Besora e decidono di integrarlo alla band. La motivazione è di fare della loro musica un linguaggio che attraversi le frontiere etniche e musicali. La band neo costituita torna in Svizzera con la testa ricca di ricordi in cui la musica ne è protagonista assoluta. A questo punto decidono di aggiungere alla band un ulteriore componente, il chitarrista Adrien Stevens, che con le sue melodie talvolta melanconiche ma ugualmente ricche di emozioni, riesce ad integrarsi perfettamente con la voce del cantante. Nel corso dell’estate 2008 la formazione registra il suo primo album che porta ad esplorare il proprio vissuto attraverso differenti culture, sia sociali che musicali. Durante gennaio 2009 il gruppo comincia ad esibirsi dal vivo in Svizzera e in Spagna, guadagnandosi in poco tempo un discreto pubblico grazie ad una musica sempre più cabarettistica, circense e gitana, grazie anche all'aggiunta della fisarmonica di Leo Canepa, rendendo così la band un coinvolgente quintetto. Il 28 giugno 2010, la banda presenta il nuovo album "La Feria De Los Muertos”.


Ad aprire la serata i THE WAVERS, nati nell'estate del 2007 come un trio surf - rock'n'roll. La band è formata da Matt Waver (basso e voce), Ricky Waver (chitarra e voce) e John Waver (batteria e voce). Sin dall'inizio i 3 "surfers" cominciano a comporre pezzi originali che nel giro di pochi mesi daranno vita al primo EP "The Wavers" composto da 4 pezzi in puro stile surf che nel giro di due anni (sotto licenza Creative Commons) conta oltre 2000 download, diversi passaggi radio ed ottime recensioni su siti e fanzine specializzate. Da allora l'attività live diventa frenetica, contando oltre 200 concerti in tutta la penisola e nelle vicine Francia e Svizzera, arrivando a suonare in festival prestigiosi quali il "SurferJoe Summer Festival" di Livorno, il "Gran Daddy's Boppin 2" a Rovellasca, il "Festoria" di Saronno, aprendo i concerti di gruppi quali Dead Rocks, Ray Daytona and the Googoobombos, Los Straitjackets ed inoltre partecipando in qualità di "resident band" a diversi spettacoli Burlesque organizzati dalla Voodoo DeLuxe, la prima agenzia di Burlesque in Italia. Nel gennaio 2010 esce il loro primo LP "Welcome to Waverland", che li consacra nel panorama nazionale con oltre 150 concerti in un anno in tutta Italia e all'estero. I The Wavers aggiungono altre location prestigiose al loro curriculum: Festival come "Balla coi Cinghiali" a Bardineto (SV) in Main Stage, "May-B" in Università Bicocca Milano, "Gioekstra" sulle Alpi Svizzere, al "Carroponte" Milano e molti altri ancora, aprendo a band quali The Hormonauts, Motel Connection, Io?Drama, Dente, ecc... 
Lo studio di registrazione Real Sound di Milano sceglie i Wavers come una delle band da  inserire nella compilation "Sound of Underground Vol.1", per festeggiare i dieci anni di attività. La prefazione della compilation è affidata a Paola Maugeri (Virgin Radio). Il 2 aprile 2011 uscirà il nuovo disco della band, intitolato "Calavera"
Ingresso fr. 5.- / Apertura ore 21:00
Segue After Party al Living Room Lugano
Info:

Dicastero Giovani ed Eventi

Via Trevano 55 – Lugano

058 866 74 40 eventi@lugano.ch

www.agendalugano.ch

Prevendita:

Dicastero Giovani ed Eventi

lun-ven 8:00-12:00 13:30-17:30
il foce, Via Foce 1, Lugano
lun-ven 8:00-19:00 sab 10:00-19:00

Lugano Card sconto del 20%

Metrò Club, Via Brentani 5, Lugano
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